
Ata da 11ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (1º secretário), Ronaldo Marques Lins, Ernani Cavalcante Chaves 

Filho, Jailton Pedro da Silva, Marilene Karla Coutinho, Luís Lucindo da Silva e 

Aquillis Melo Silva. Ausentes: Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente) e Cláudio Lúcio Barbosa (justificaram a ausência 

Marcos e Marcelo). Às 19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a 

leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. A vereadora 

Marilene foi convidada para ocupar a 2ª secretaria na mesa diretora, em virtude da falta 

do titular. Foi lido no expediente do dia: documento da Associação dos Artistas de 

Alagoa Grande –AFRORRÓ, assinado pelo Assessor da referida Associação, o senhor 

Severino Antonio da Silva (Bibiu), solicitando o plenário da Câmara e convidando os 

vereadores para uma palestra intitulada: “A Importância do Empreendedor e do 

Associativismo no Desenvolvimento do Turismo Local”, no dia 31 de outubro ás 19h, 

com a Empreendedora Maria Julia Baracho, proprietária do Engenho Triunfo de Areia-

PB. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Aquillis, Moção de 

Congratulações ao ex-vereador Antônio Salustiano de Miranda, pela passagem do seu 

aniversário, nesta data. Pelo vereador Ronaldo, Requerimento nº 84/2023, solicitando 

em regime de urgência a contratação de médico Urologista, para atendimento na 

Policlínica do Hospital Municipal e Indicação nº 20/2023, solicita recriação da feira 

livre semanal do Distrito de Zumbi, respectivamente. Pelo vereador Clemilson, 

Requerimento nº 85/2023, solicitando convite ao Secretário Municipal de Cultura e 

Turismo para usar a tribuna na sessão do dia 16 de novembro. Pela vereadora Marilene, 

Requerimento nº 86/2023, solicitando a recuperação do calçamento das ruas Euclides 

Lucindo da Silva e José Correia de Lira, respectivamente. Pela Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 10/2023, de autoria do 

Vereador Luís Lucindo, que reconhece como de Utilidade Pública a Associação 

Instituto EsteLAR de Alagoa Grande-PB. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias, constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 10/2023, autor: Luís Lucindo. 

Foi apreciado pelo autor e após autorização plenária foi aprovado em duas votações por 

unanimidade do plenário (7x0). Requerimentos nºs 81 e 82/2023, autora: Marilene. 

Foram apreciados pela autora e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

83/2023, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 84/2023, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor, por 

Clemilson, Ernani (Duca) e Aquillis e logo após aprovado por unanimidade do Plenário. 

No grande expediente o vereador Aquillis, no uso da palavra cumprimentou a todos e 

teceu comentários referente à ação que ele proporcionou aos estudantes universitários, 

do curso  de Direito, que residem em nosso município, através do gabinete do senador 

Veneziano Vital do Rego, que enviou 30 livros Vade Mecum (edição 2023), atualizado 

com as ultimas mudanças na legislação, que rege o nosso país. Aquillis disse que 



distribuiu exemplares do referido livro aos estudantes na última quarta-feira 

(25/outubro). Em seguida teceu críticas ao gestor municipal, pois inaugurou a reforma 

de um Posto de Saúde em Caiana dos Mares, nesta data, no entanto não mencionou a 

origem dos recursos, que possibilitaram a referida reforma, segundo Aquillis foi uma 

emenda do Deputado João Bosco Carneiro Junior, que destinou R$ 150.000,00 (cento e 

cinquenta mil reais) para a restauração do referido Posto em Caiana dos Mares e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser 

discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 09 de novembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo 

servidor efetivo, Valderli Evangelista Pinto________________________________ 

(cargo: Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, 

após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário 

Moisés Francisco da Silva, em 26 de outubro de 2023. 

 


